
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Делегація Руської Православної Церкви взяла
участь у Саміті релігійних лідерів COP29

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 06.11.2024. 5–6 листопада 2024 року з благословення Святішого
Патріарха Московського і всієї Русі Кирила делегація Руської Православної Церкви на чолі з
головою Відділу зовнішніх церковних зв'язків митрополитом Волоколамським Антонієм взяла участь
у Глобальному саміті релігійних лідерів, що проходив у столиці Азербайджану м. Баку та був
приурочений до 29-ї щорічної конференції ООН з питань зміни клімату (COP29). 

 Організаторами форуму виступили Управління мусульман Кавказу, Рада мусульманських
старійшин, уряд Азербайджану та Програма ООН з охорони навколишнього середовища. 

 Серед учасників релігійного саміту були лідери традиційних християнських, ісламських,
юдейських та буддійських громад з різних регіонів світу, державні та громадські діячі,
представники експертної спільноти та журналісти з Азербайджану, Росії, Білорусі, Грузії,
Казахстану, Об’єднаних Арабських Еміратів, Саудівської Аравії, Бахрейну, Кувейту, Катару, Ірану,



Іраку, Туреччини, Сербії, Румунії, Монголії, США, ЄС та інших регіонів. 

 Саміт відкрився привітанням президента Азербайджану Ільхама Алієва, яке зачитав прем’єр-
міністр країни Алі Асадов. 

 Під час першої пленарної сесії голова ВЗЦЗ митрополит Антоній зачитав вітальне звернення
Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, в якому, зокрема, було зазначено:
«Укорінене в суспільній свідомості уявлення про людину як про єдиного господаря Всесвіту
виявилося глибоко хибним». Наслідками цього стали «численні техногенні катастрофи, зникнення
цілих видів флори та фауни, а також незворотні кліматичні зміни разом із різко зрослим нині
ризиком масштабного ядерного конфлікту, що загрожує існуванню нашої планети». Предстоятель
Руської Православної Церкви нагадав, що «Творець поклав на людину, як на вінця творіння,
важливий обов’язок обробляти та зберігати (Бут. 2:15) землю, а не грабувати та виснажувати її
багатства на догоду гріховним бажанням», висловивши надію, що «спільний голос лідерів
традиційних релігій, які зібралися тут сьогодні, буде почутий тими, хто відповідає за ухвалення
рішень, і зробить свій внесок у порятунок Божого творіння». 

 У міжрелігійному саміті також взяли участь Патріарший екзарх всієї Білорусі митрополит Мінський
і Заславський Веніамін, заступник голови ВЗЦЗ архімандрит Філарет (Булєков) та секретар голови
ВЗЦЗ священик Миколай Васін. 

 У перший день візиту, на запрошення єпископа Бакинського та Азербайджанського Олексія,
митрополити Антоній та Веніамін, а також представник Сербської Православної Церкви єпископ
Хвостанський Олексій та інші члени делегації відвідали храми Бакинської єпархії Московського
Патріархату: кафедральний собор святих Жон Мироносиць, храм Архангела Михаїла та храм
Різдва Пресвятої Богородиці, ознайомившись з історією та сучасним життям парафій. 

 Того ж дня члени делегації Московського Патріархату були присутні на прийомі, який глава
Управління мусульман Кавказу Шейх-уль-Іслам Пашазаде влаштував на честь прибулих до Баку
високих релігійних діячів, а ввечері наступного дня відвідали прийом, організований від імені уряду
Азербайджану для делегатів Саміту. 

   

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92470/
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